

Vážení priatelia historických modelov!

Dovoľte mi aby som sa čo najsrdečnejšie poďakoval všetkým zúčastneným súťažiacim, na XIX. Majstrovstvách Európy historických SAM RC modelov a pogrataloval všetkým za skvelé výsledky. Veterné počasie nám síce veľmi neprialo, (...mali sme objednané lepšie počasie), ale verím že boli aj tak všetci spokojní. Robili sme čo sa dalo... Môj príhovor píšem trochu oneskorene, ale verte mi, že o lietadlách a súťažiach som niekoľko dní nechcel ani počuť. Medzitým sa už objavilo niekoľko hodnotení na stránkach SAM78, SAM95 a aj na stránke KHMM. (...a samozrejme aj na facebooku) Som neskutočne rád, že počas celých majstrovstiev Európy nedošlo k žiadnym zdravotným problémom, incidentom, a k žiadnym oficiálnym protestom. Preto hodnotím tieto majstrovstvá za vydarené.



Na schôdzi európskych prezidentov SAM, nás maďarský prezident László Török informoval a zároveň pozval na budúci rok do Maďarska, na letisko Jakabszállás, na ďalšie medzinárodné stretnutie v roku 2024, tento krát to však nebudú Majstrovstvá Európy, ale budú to Prvé Majstrovstvá Sveta SAM RC modelov, v dňoch 23.-29.júna 2024. V ďalšom roku 2025 sa budú konať jubilejné XX. Majstrovstvá Európy SAM RC v Taliansku. K organizácii majstrovstiev v ďalších rokoch sa nikto neprihlásil... ani rumuni, ani poľiaci, ani španieli, ktorí ešte majstrovstvá nikdy neusporiadávali... Na schôdzi bolo ďalej prejednávané zjednotenie pravidiel Classic Texaco, pretože zatiaľ sa lieta podľa „českých“, „talianskych“ a „maďarských“ pravidiel. Roberto Grassi prezident európskeho výboru sľúbil že pošle návrh pravidiel pre túto kategóriu.

Mnohí sa dopytujú na kompletne výsledkové listiny XIX. Majstrovstiev Európy SAM RC modelov... Tieto výsledkové listiny nájdete na webe majstrovstiev Európy, kliknutím na odkaz na hlavnej stránke www.sam119.sk v pravom stĺpci pod logom majstrovstiev, alebo priamy odkaz na web majstrovstiev: <https://pko.webase.sk/mse/index.html> . Nájdete tu kompletne výsledkové listiny spolu s obrázkami stupňov víťazov... (musíte zrolovať myškou až skoro na koniec hlavnej strany...)

Aj keď poradie krajín považujem za dosť neobjektívne, (je to závislé od počtu prihlásených súťažiacich z tej ktorej krajiny) tak tu je poradie, ktoré som vyhodnocoval následovne: za prvé miesto 3 body, za druhé miesto 2 body, a za tretie miesto 1 bod. Výsledok umiestnenia podľa krajín:

na prvom mieste je Česká republika s 35 bodmi

na druhom mieste je Taliansko s 12 bodmi

na treťom mieste je Maďarsko a Slovensko s rovnakým počtom bodov 11

na štvrtom mieste je Rumunsko s 3 bodmi

GRATULUJEM súťažiacim z Českej republiky za skvelé umiestnenie !!!

Nakoľko na oficiálnom ukončení XIX. Majstrovstiev Európy SAM RC – na bankete/hangár párty neboli všetci súťažiaci, vás informujem, že tu prebehlo odovzdanie ceny „GRAND ŠAMPION“ majstrovstiev Európy. Túto cenu získal český súťažiaci Květoslav Štorek ! GRATULUJEM Slávkovi za skvelé výsledky !!!

Na slávnostnom ukončení – na hangár párty prebehla aj milá udalosť: talian Luigi Binelli sa v deň konania dožíva 95 rokov, tak sme mu všetci pripili na zdravie a pogratalovali, a dali si z torty, čo financoval taliansky SAM. Ešte raz mu gratulujem a želim si aby sme sa všetci dožili takéhoto jubilea !!!

Na záver by som sa chcel ešte poďakovať mojim kamarátom spoluorganizátorom Milanovi Ďurišovi a Lacovi Učňayovi, webmasterovi a spracovávateľovi výsledkov Peťovi Kotrymu, a dvom Evkám, ktoré zabezpečovali servis okolo majstrovstiev. Srdečná vďaka, bez vás by to nešlo !!!

A na záver: keď sa vám niečo nepáčilo, povedzte/napište mne, a keď sa vám niečo páčilo, šírte to ďalej !!!

S pozdravom

Fero Swiety

prezident SAM119